

多倫多飲食業福音團契 「飲福」簡訊

Toronto Chinese Catering Evangelistic Fellowship (TCCEF) 99 Scarsdale Road, Suite 205, North York, Ontario, Canada, M3B 2R2 Tel: (416) 445-8149 (647) 355-1298 email: tccef316@yahoo.com 網站: tccef.ca

二零二一年十二月

【飲福】代禱分享

凡事謝恩,因為這是神在基督耶穌裏向你們所定的旨意。 (帖前 5:18)



日子過得很快, 2021 年已將近尾聲了。回顧過去一年, 感恩 神 帶領【飲福】信徒和事工從疫情 危機中走進轉機並創出新/生機。讚美主的信實無變。是的, 凡等候耶和華的必不羞愧 (詩 25:3 上)。

- 1. 感謝信實的神, 祂應許 "總要給你們開一條出路, 叫你們能忍受得住。" (林前 10:13 下)。 新冠疫情在加拿大爆發已快近兩年了, 當中各人的心情從焦慮到困惑和恐懼; 工作、經濟和健康成為每位飲食業員工的三方面主要憂慮。直到現在, 最終得見曙光和盼望。就是這樣, 最艱辛的日子就在神引領下平安渡過了!
- 2. 感謝我們的大牧者,"祂使我(們)躺臥在青草地上,领我(們)在可安歇的水邊。" 疫情期間,網上查經增開班次、祈禱會人數增多。在社交平台上信徒彼此代禱、鼓勵和勸勉。大牧者為信徒"擺設筵席…使我們的福杯滿溢。"(詩 23:5 下)
- 3. 在疫情初期, 實體事工 (傳福音佈道、跟進、栽培、敬拜、團契小组事工) 被迫停頓, 感謝主賜智慧及引領我們往前走, 一步一步地摸著石頭過河, 這段日子, 總算闖出一條新路。此外,在一個普世危機中, 神卻開多一個福音的門。"祂開, 無人能關; 祂關, 無人能開。"(賽22:22)。我們現在可以藉網絡做到更多、更廣的福音/牧養工作。【飲福】同工和義工們, 因這一個新增的傳福音工具, 他們忙得不亦樂乎!
- 4. 感謝莊稼的主,帶領工人到【飲福】事奉。(萬錦市)鄭鄧凝露傳道、譚瀚儒傳道,(多倫多華埠)鄧林麗貞傳道,並一群義工。他們的忠心和熱誠,把基督的光和盼望帶到無數的信徒和朋友中。 【飲福】事工現在比較疫情前更忙。求主繼續打發更多的工人參與我們的行列向飲食業員工傳 揚福音。
- 5. 感恩耶和華以勒, 祂的供應從沒有缺乏。祂按時分糧, 使事工能順利進行, 並讓同工們能安心事奉。 感謝主的恩慈信實供應。

(萬錦市) 鄭鄧凝露傳道

向飲食業廣傳福音,是【飲福】的使命。每一次崇拜聚會之後,大家念誦的團訓,"福音傳遍飲食業,培訓承擔主使命",和所唱的團歌,都提醒我們不要忘記傳福音的責任。 現在疫情情況有所改善,公眾場所較為開放,【飲福】弟兄姊妹再一次起來,到華人飲食業群體中派發單張。從這個派單張的經驗中,我們看到華人飲食業群體中,已經有很多明顯的改變,他們極需要福音,故此要更多的基督徒或團體,一齊起來同作主工.我們求莊稼的主,多派工人去收取莊稼,更求這位憐憫人的主,記念飲食業群體中,生活上各方面的難處。當接觸及接受了福音之後,他們成長的路,也是荊棘滿途,願這位喜愛憐恤人的神,廣施憐憫,願聖靈的工作大大在他們中間動工,讓信主的飲食業的兄姊們,能夠信心堅固,承擔主使命。



代禱:

- 1. 願神使用過去幾星期以來,在 Danforth Avenue, Bloor West 及士嘉堡幾處 食物商店及食物工場所派的單張,願聖靈隨着單張所到之處,開啟人心,感動 人去尋求和認識祂。
- 2. 求神繼續挑旺【飲福】弟兄姊妹傳福音之心,不單繼續致力派發單張,更是熱心向家人及同事傳福音。
- 3. 願神幫助弟兄姊妹,繼續熱切追求真理,遵行主耶穌的教導,糾正生活中對神 的錯誤認識。
- 4. 求主保守團友們謹慎防疫,並賜平安。又讓他們有勇氣及智慧去面對因職場人 手短缺而帶來的各樣挑戰(例如加班,欠缺休息),以致他們繼續有機會參加敬 拜主的聚會和活動。

團友見証:

我信耶穌,是受太太的影響,因我對她信耶穌後,有良好的印像,我很希望跟她一起信耶穌。 回想信耶穌之後,雖然行為上有些改變,但自己也不覺得,直到後來朋友講起我才知道。在我工作 地方,很多人都講粗口,我自己也常常講粗口,但現在我都常常提醒自己,不要講粗口,因為我覺 得信耶穌後,這樣做是不好的。

此外我感到自己現在看事情沒有以前那麼緊張和執着,以前很多事情都弄到自己思想負擔很重,晚上也睡得不好。在疫症期間,有很多不明朗因素,使我內心受到很多考驗,周圍的人也人心惶惶,我也有禱告,學習交託神。在疫情期間我曾經轉過行業做建築。感謝神保守我工作平安,沒有發生意外,不致損手爛腳,實在令我感到高興。



(多倫多華埠) 鄧林麗貞傳道

感恩:

- 1. 今年先後有 19 位新朋友參加團契及出席華埠成立 三週年紀念聚會,更有 60 位信徒和朋友參加和支 持【飲福】宣教事工。
- 2. 團友在事奉上彼此同工和建立:為團友互相配搭感恩 -- 如: 製作佈道廣播劇·外展活動及藉網絡分享 興趣心得等。



- 3. 為團友彼此愛心的關懷和互相代禱感恩: 為患病和遭意外的團友和家人作出適切的幫助、禱告和慰問。
- 4. 感謝義工們和團友以【飲福】為屬靈的家, 在這個大家庭, 作無私的奉獻和同心事奉神, 讓網上聚會和戶外活動都可以順利和安全地進行。



- 1. 進入冬季, 疫情開始有上升趨勢, 求神保守飲食業群體工作的安全。飲食行業開始進入淡季, 祈盼員工的經濟、生活得到足夠的供應和保障。
- 2. 聖誕佈道聚會「聖誕夜, 平安夜?!」: 請為講員信息、廣播劇的播出和網絡順暢 代禱。願主使用這個聚會,讓更多飲食業朋友和家人參加,得聞福音和接受救 恩。
- 3. 明年團契主題:「天國的拓展」, 求神藉此裝備團友齊心將天國的福音拓展至飲食業員工和親友。
- 4. 請為教牧、義工團隊各人身、心、靈健康代禱。為將會開始的實體及網上聚會 作好預備,繼續將福音傳遞至飲食業群體。

團友見証(李錦輝姊妹):

各位主內弟兄姊妹大家好!下星期一就是感恩節了,在這裡我預祝各位感恩節快樂,主恩常在!由於疫情緣故,我們今天下午只能在網上相聚,一起有團契生活,數算主恩,實在是神的恩典,是我們莫大的福氣,感謝神!

多謝主內眾弟兄姊妹在這兩個多月來為我的腰傷得醫治而懇切祈禱!我們的神是一位聽禱告的神,祂不但有赦罪的權柄,還有醫治的大能!感謝【飲福】的弟兄姊妹在我最困難,最無助的時候突然出現並給予及時的幫助,他們的愛心關懷,甚至不怕路途遙遠,將專門活動輔助設備,藥膏,食物和湯水等送到我家給我使用,使我感到十分驚喜,更令我感恩的是每日的問候鼓勵,分享神的話語和詩歌,深深感受到【飲福】大家庭的溫暖。我相信這一切都不是偶然的,是全知全能無處不在的神憐憫和眷顧,是神的安排,因為祂知道我面臨的困境,於是就派天使(團友們)及時給予幫助我渡過最最艱難的一段日子。

記得在我不幸跌傷腰椎最初幾天,生活完全不能自理,稍微移動一下身體就非常疼痛。躺下起來,去洗手間這最基本的事情都要家裡親人幫助,由於疼痛晚上無法入睡,雖然服了強力的止痛藥,但效果並不理想。身體的疼痛,晚上的失眠,經歷前所未有的痛苦。當夜深人靜久久不能入睡時,我腦海裡浮現出耶穌為了救贖我們而被釘十字架上那種的痛楚,相比之下我這點痛又算得什麼呢?這時"奇妙十架"這首詩歌湧上心頭,嘴裡自然而然哼起這首詩歌,很奇怪,才哼幾句感覺疼痛減輕了,再哼下去,不知不覺睡著了,感謝神,祂的大能大力超乎想像!

這次意外的傷痛,使我更進一步體會到神的偉大和祂的奇妙,祂創造我們的身體是有一個非常強的自我修復功能。這段日子,神讓我學習了忍耐,交託和等待,疼痛時不但身體要有忍耐,同時對神醫治的信心更要持守,和全然交託,讓神來掌管。正如詩歌所講"縱然有疲乏軟弱無助的時候,全能上帝祂必看顧你;人生的驚濤駭浪臨到的時候,全能上帝祂必保護你。"感謝神的恩典足夠!「任何環境下不要懼怕」是我這段時間最喜歡的一首詩歌。我深深體會到,有健康的身體固然是神的恩典,在病痛之中經歷神的同在,同樣是神的恩典。願榮耀歸三位一體的神!

郵寄 By Mail

□ 支票抬頭請寫" Toronto Chinese Catering Evangelistic Fellowship" 或"TCCEF"

□ 辦公室地址: 99 Scarsdale Road, Suite

205, North York, Ontario, M3B 2R2

自動轉賬 e-transfer

電郵地址: tccef316@yahoo.com

請閣下註明姓名,地址,電話或電郵地址,以便

日後跟進。



在地上平安歸與他所喜悅的人。

(路加福音 2:14)

飲食豐足樂今世 福降恩臨享永生



飮福敬賀

2021